

关怀

2011年5月的一天，冯主任像往常一样，巡查车间的每一工段。当他走到维修工屋时，一下子愣了：维修工成起睡着了。

这时，在边上干活的维修工都在想：“成起这回该受罚了。”所有人的目光都聚集在冯主任身上。

冯主任走到成起跟前，轻轻拍了拍他的肩膀。成起睁开朦胧的眼睛，一看是冯主任，“嗖”地站了起来，头低得不能再低了，赧然说道：“主任，你罚我吧，我违章了。”

冯主任没有发火，也没有张口批评，语气平和地问他：“怎么上班睡觉了？最近家里有什么事吗？”

看到冯主任并没有发火，成起砰砰跳着的心，渐渐地平定了下来，小声地跟冯主任汇报了家里的情况。

原来，成起的妻子生病住院了，家里的孩子又小，无奈之下，他只好白天上班，晚上去医院照顾妻子。由于白天晚上连轴转，其疲劳程度可想而知。这不今天，成起实在撑不住了，就打起了瞌睡，恰好被主任发现了。

冯主听完后，平和地说：“你怎么不说啊？一方面，任何人都不能疲劳上岗；另一方面，家庭的稳定和谐也同样重要。你今

天就不要上班了，工作由班长重新安排，你马上回家照顾妻子去。”一句话，让成起含泪欲滴，暖流涌上心头，眼圈红了起来。

在车间的安排下，成起休假回家，一心一意地照顾妻子，不久妻子就康复出院了。

